B3 Rallye albums environnement CM1 L’arbre de Mani Jennifer Dalrymple/Martina Segler

L arbre de Mani
1. Qu’est-ce qui est gris dans la ville ? Jennifer Dalrymple - Martina Segler
-les murs -le ciel -les habitants

2. Quel est le probleme des habitants de la ville ?
-Leur vie est stressante.

-Leur vie est pesante.

-Leur corps se durcit petit a petit.

3. En quoi Mani est-il différent des habitants ?
-1l est plein de vie. -1l est malheureux.
-1l ale cceur léger. -1l est morne.

4. Que ne trouve-t-on pas dans la ville grise ?
-des pierres  -des denrées  -des végétaux -des murs  -des champs -desanimaux

5. Que les habitants de la ville grise sont-ils obligés de faire pour survivre ?
-IIs font la guerre. -IIs pillent d’autres territoires. -Ils s’entraident.

6. Pourquoi la ville est-elle dans cet état ?

-Avec le temps et l'usure, la ville et ses habitants sont devenus comme cela.
-L’autorité et la secheresse du roi ont engendré cet état aupres de ses sujets.
-C’est une malédiction.

7. Comment les habitants accueillent-ils I'arbre qui pousse ?
-Ils sont méfiants. -Ils sont enthousiastes. -Ils sont curieux.

8. Quel effet I'arbre a-t-il sur les habitants ?
-L’arbre soulage les maux. -L’arbre amplifie les maux. -L’arbre n’a aucune influence.

9. Que la croissance de I'arbre provoque-t-elle sur le roi ?
-Son évolution I'inquiete. -Son évolution le rassure. -Son évolution l'indiffere.

10. Quelle est la premiere réaction du roi ?
-1l fait abattre I'arbre. -1l veut entraver la croissance de I'arbre. -1l enserre I’arbre dans un filet.

11. Comment son fils réagit-il ?
-l respecte la volonté duroi.  -Il outrepasse I'autorité duroi.  -Il n’y préte pas attention.

12. Que le roi finit-il par faire a I'arbre ?

-Le roi finit par comprendre et s’'inquiete de I'état de I'arbre.

-Le roi fait déraciner I'arbre pour le faire replanter dans son palais.
-Le roi fait scier 'arbre.

13. Quelle solution la fillette indique-t-elle au fils du roi ?
-Les fruits comportent des graines.

-Les graines font de nouvelles pousses.

-La fillette a une baguette magique.

14. Que se passe-t-il quand le roi revient dans sa ville ?

-Son pouvoir est renforcé. -Il meurt soudainement.  -Il meurt progressivement.
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I arbre de Mani
1. Qu’est-ce qui est gris dans la ville ? Jennifer Dalrymple - Martina Segler
-les murs -le ciel -les habitants

2. Quel est le probleme des habitants de la ville ?
-Leur vie est stressante.

-Leur vie est pesante.

-Leur corps se durcit petit a petit.

3. En quoi Mani est-il différent des habitants ?
-1l est plein de vie. -1l est malheureux.
-1l a le coeur léger. -1l est morne.

4. Que ne trouve-t-on pas dans la ville grise ?
-des pierres  -des denrées -des végétaux -desmurs  -des champs -des animaux

5. Que les habitants de la ville grise sont-ils obligés de faire pour survivre ?
-1ls font la guerre. -1s pillent d’autres territoires. -Ils s’entraident.

6. Pourquoi la ville est-elle dans cet état ?

-Avec le temps et l'usure, la ville et ses habitants sont devenus comme cela.
-L’autorité et la secheresse du roi ont engendré cet état aupres de ses sujets.
-C’est une malédiction.

7. Comment les habitants accueillent-ils I'arbre qui pousse ?
-Ils sont méfiants. -1ls sont enthousiastes. -1ls sont curieux.

8. Quel effet I'arbre a-t-il sur les habitants ?
-L’arbre soulage les maux. -L’arbre amplifie les maux. -L’arbre n’a aucune influence.

9. Que la croissance de I'arbre provoque-t-elle sur le roi ?
-Son évolution l'inquiete. -Son évolution le rassure. -Son évolution l'indiffere.

10. Quelle est la premiere réaction du roi ?
-1l fait abattre I'arbre. -1l veut entraver la croissance de I'arbre. -1l enserre I'arbre dans un filet.

11. Comment son fils réagit-il ?
-Il respecte la volonté duroi.  -Il outrepasse l'autorité duroi.  -Il n’y préte pas attention.

12. Que le roi finit-il par faire a I'arbre ?

-Le roi finit par comprendre et s’'inquiete de I'état de I'arbre.

-Le roi fait déraciner I'arbre pour le faire replanter dans son palais.
-Le roi fait scier I'arbre.

13. Quelle solution la fillette indique-t-elle au fils du roi ?
-Les fruits comportent des graines.

-Les graines font de nouvelles pousses.

-La fillette a une baguette magique.

14. Que se passe-t-il quand le roi revient dans sa ville ?
-Son pouvoir est renforcé. -l meurt soudainement.  -Il meurt progressivement.
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